

Мои впечатления о школе





Настя

Я первый раз ходила в школу. Мне очень понравилось. Там было интересно. Я познакомилась с

Ларисой Николаевной. Мы с ней выполняли разные задания: считали, раскрашивали, составляли слова по клеткам. Интересно было помогать Дюймовочке и Буратино, называть предметы на картинке на определённый звук, например, буква «ш» - шар, шапка. Между заданиями устраивали минутки отдыха. Очень

хочу снова пойти в школу, там интересно и познавательно.



Алёна

Мне очень понравилось в школе, там были интересные задания, которые мы выполняли. Также мы учились писать буквы, как взрослые. Мою учительницу зовут Марина Александровна. Она добрая, спокойная, помогает тем, у кого не получается. Мне понравилось в школе и хочется пойти туда и набраться новых знаний.



Настя

В субботу я пошла в школу на подготовку, ведь в сентябре я уже иду в первый класс. Школа большая и там было много будущих первоклассников. Наша учительница, Лариса Николаевна, очень добрая и красивая. Она хорошо объясняет. На занятиях нас учат определять разные фигуры: ромб, квадрат, круг. Мы делаем различные задания. Мне нравится делать все эти задания, но больше всего

рисовать. Мне очень нравиться ходить в школу. Я с нетерпением жду первое сентября.



